
1/ Le soleil n’a pas de bonnet de nuit, il brille, donc il fait jour.
2-3-4/ La fleur, Ulysse et Zéphyr ne sourient pas.
5/ Il n’y a pas de citerne pour récupérer les eaux de pluie sur le mur.
6/ Le robinet sur le mur fuit.
7/ Ulysse arrose à l’aide d’un tuyau d’arrosage qui fuit et non avec un arrosoir.

Les 7 différences
C’est le printemps et Ulysse a décidé d’arroser les fleurs du jardin. Sur le dessin de gauche, 
il a le sourire, Zephyr et la fleur aussi car il agit de manière respectueuse sur l’environnement. 
Afin de ne pas gaspiller l’eau, qui est très précieuse, il a attendu que le soleil se couche. 
En effet, il vaut mieux arroser le soir, c’est plus efficace et moins gourmand en eau. En plus, 
les parents d’Ulysse ont installé une citerne pour récupérer les eaux de pluie dans le jardin. 
De cette manière il fait encore des économies et n’a pas besoin d’utiliser l’eau courante à l’aide De cette manière il fait encore des économies et n’a pas besoin d’utiliser l’eau courante à l’aide 
d’un tuyau. Il doit juste remplir son arrosoir au robinet de la citerne qu’il referme ensuite. 
L’eau ne coule pas inutilement et aucun risque de fuite ! 
Alors si sur le dessin de gauche, Ulysse se débrouille comme un chef, on ne peut pas en dire 
autant sur le dessin de droite où 7 différences sont très visibles ! 
Sauras-tu les retrouver ?


